

【党史学习教育】

学党史、强信念、跟党走

在岗位建功中谱写青春华章，展现时代风采

6月17日上午，由普陀区委主办的“学党史、强信念、跟党走”学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题征文和演讲比赛（万里赛场复赛）在万里街道社区文化活动中心顺利举办。

此次活动旨在展示全区团员青年牢记习近平总书记谆谆教诲，在党史学习教育和岗位建功中谱写青春华章的时代风采，设有初赛、复赛和决赛三个阶段，经过先期筛选评比，共有

34名征文选手入围复赛，分别在万里街道、曹杨新村街道、长寿路街道三个赛区进行角逐。

万里赛场主要以机关参赛选手为主，来自各大口、街镇团组织推荐的12名选手分别上台分享了各自在基层工作、服务群众以及党史学习教育中的学思感悟，他们有的豪情万丈，慷慨激昂，有的饱含深情，令人动容，展现了广大机关团员青年牢记时代使命，奋力拼搏进取的精神风貌。



近平新时代中国特色社会主义思想主题征文和演讲比赛

同心向党学党史 不忘初心忆百年

万里新侨驿站、星联 SPACE 举办顾正红纪念馆专题展览



学百年党史，铭中华印记。国旗、国徽、国歌是国家主权和尊严的象征和标志，身为中华儿女，每当高唱国歌、看国旗飘扬、国徽闪光的时候，内心的自信和自豪感油然而生。那么它们是如何诞生的？我们应该如何使用它们呢？万里街道为了

驿站及星联 SPACE——佳兆业科创园里，顾正红纪念馆的《我爱你，中国——共和国国旗、国徽、国歌展》专题展览吸引了众多来往目光，早已融入生活、流淌进血液的国歌、国旗和国徽原来也有着这么厚重的历史，每一处细节都体现着中



华儿女的希望和梦想。万里街道侨联、民族联及新的社会阶层人士驻足细观，丰富的展览内容引发他们的惊叹和讨论。“展览内容翔实，看了以后更加感觉到新时代的来之不易。”

“国歌、国旗、国徽都是与我们融为一体，是不容被践踏的。”

随后，万里街道侨联、民族联和新联会分别体验了纸浆浮雕画及纽扣拼贴画环保手工制作，用巧手描绘出爱党爱国的真情实感。一幅幅精美的红船、天安门、党徽在纸浆造型下更加生动立体；各色各式的纽扣让党徽更加具有新颖的时代感。统战各界人士们边体验手工边围坐谈心，纷纷表示这场党史学习有收获、接地气，全面提升了对学习党史具体内涵的深入了解。

让社区统战人士对此有更深入的了解，特地从顾正红纪念馆“请”来了一场专题展览，并用环保手工体验的方式让这份感悟更加深入人心。

6月18日，万里街道新侨

纠错有奖



欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本报《社区晨报》时发现任何错误，可关注微信公众号与“上海社区发布”并于后台直接留言，将您发现的错误发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错章节、本期截止日期为2021年6月1日）。本月纠错质量最高的一位读者，将获得最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；本月纠错质量相对较高的另一位读者，将获得优秀“啄木鸟”，并各获

得纪念品一份。

2021年6月优秀“啄木鸟”：张兰、蒋西虹、严志明、刘宜、徐丁、邹荣良、路永敏、孙清口、周

晓东

2021年6月最佳“啄木鸟”：朱丽丽

“上海社区发布”

2021年6月最佳“啄木鸟”：朱丽丽

“上海社区发布”

【校讯速递】

创新形式学习党史 情景演绎百年印记

晋元高级中学校友师生共庆党的百年华诞

6月25日上午，庆祝中国共产党成立100周年“没有共产党，就没有新中国”党史主题展揭幕仪式暨“百年风华、山河丰碑”党史主题讲演会在晋元高级中学举行。

听从党的召唤

从奋斗历程汲取前进力量

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。”当天举行的“百年风华、山河丰碑”党史主题讲演会，是晋元高中开展党史学习教育的一次成果展示。讲演由“峥嵘岁月”“火红年代”“改革春潮”“大国风范”“百年之约”等五个部分组成，以“党史学习”结合“情景演绎”的方式，融入主题演讲、歌曲、舞蹈等表演形式。

从中共一大、长征精神、中华人民共和国成立到抗美援朝、“两弹一星”精神、改革开放、香港和澳门回归祖国，从中非合作、上海世博会、2008年北京奥运会到科技强国、伟大抗疫精神、青山绿水、脱贫攻坚……此次活动中，教师、学生、毕业学子们纷纷登台，通过对一个个关键词进行铿锵有力的解读，呈现对党史的生动理解。

晋元高级中学党总支书记许晓芳讲述《香江春晓》片段，回顾香港回归祖国的历史瞬间。晋元高中校长季洪旭的讲解激荡人心，“中国人民抗战胜利，是中国共产党发挥中流砥柱作用的伟大胜利，是中华民族走向复兴的历史转折点，也对世界文明的进步具有重大而深远的意义。”

讲演片段《钢铁长城》由毕业生李保山与学弟们共同演绎，李保山曾有2年入伍经历，现在复旦大学就读，近日他刚刚成为了一名预备党员，他坦言，“我的当兵梦就是源于在晋元高中受到爱国教育，今天的活动更让我感受到了党的革命精神的代代相传，今后我会继续为祖国建设贡献力量。”



党史主题讲演会

西藏班学生德吉央宗和同学们演绎片段《雪域新生》，深情演唱歌曲《唱支山歌给党听》，德吉央宗表示，“正是有了中国共产党的带领，西藏人民才告别黑暗迎来了光明的生活，这段历史让我非常感动，想到如今在晋元高中的学习经历，我也很珍惜来之不易的幸福生活。”

为了能更好地展现党的光辉历程，学生们学习了中国共产党发展壮大的历史，并在教师指导下进行讲稿撰写、多媒体制作、造型讲演训练，最终才有了这场震撼人心的讲演。当天在台下观看讲演的学生们都心潮澎湃，纷纷表示，“这次活动是一场精彩的党史学习教育，我们要承载着希望，听从党的召唤，从党的奋斗历程中汲取前进力量。”

精心策划主题展览 呈现党的光辉历程

今年是中国共产党建党100周年，当天，“没有共产党，就没有新中国”党史主题展在晋元高级中学揭幕，展览以图文并茂的形式呈现1921至1949年中国共产党的革命实践，展现中国共产党将马克思主义普遍真理与中国革命具体实际相结合，领导中国人民取得新民主主义革命胜利的光辉历程。

该展览在区委宣传部指导下，由区教育工作委员会、区教育局、晋元高级中学总支部委员会联合多方力量，晋元校友、

（晋元高级中学）